



В Иркутской области вынесен приговор организованной группе лиц, осужденных за кражу золота в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора организованной преступной группе, в состав которой входил бывший сотрудник милиции Сергей Панков. В зависимости от роли каждого участника группы они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной преступной группой в особо крупном размере), ч.2 ст. 191 УК РФ (незаконный оборот драгоценных металлов, совершенный организованной преступной группой). Следствием и судом установлено, что Панков, занимая в 2011 году должность начальника следственного отдела межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Бодайбинский», был хорошо осведомлен о деятельности золотоизвлекательной фабрики №2 месторождения «Голец Высочайший», на котором добывается драгоценный металл – концентрат, содержащий химически чистое золото и серебро. С целью хищения драгоценных металлов с охраняемого предприятия Панков в марте 2011 года со своим товарищем Николаем Зеленцовым создал устойчивую сплоченную организованную группу из 7 человек, в которой отвели себе роли руководителей и активных участников. Члены группировки, работающие охранниками на золотодобывающем предприятии, систематически тайно похищали концентрат, который в дальнейшем сбывали перекупщикам. В апреле 2012 года ОПГ перестала существовать вследствие задержания сотрудниками полиции и ФСБ ряда ее участников, а затем и руководителей. Лишенные руководящего звена, оставшиеся рядовые участники группы, будучи не осведомленными обо всей преступной схеме хищения концентрата, не смогли продолжить дальнейшее хищение концентрата. Таким образом, злоумышленники похитили с месторождения «Голец Высочайший» около 40 килограммов золотосодержащего концентрата на сумму около 17 млн. рублей. Во время расследования уголовного дела Панков не признавал свою вину и оказывал давление на остальных участников группы, тем самым вводил следствие в заблуждение. По уголовному делу был проведен ряд сложных судебных экспертиз, в числе которых металловедческая. Приговором суда Панкову назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы, Зеленцову – 4,5 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Остальные участники группы получили условные сроки.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599775>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
